FICHE TECHNIQUE GANDOT LILIROC

REFERENCES GANDOT LILIROC 1 I:

ALPAGE 021140
OCEAN 021141
TERRACOTA 021142
NATUREL 021143

REFERENCES GANDOT LILIROC 0,5 I:

ALPAGE 021144
OCEAN 021145
TERRACOTA 021146
NATUREL 021147

REFERENCES GANDOT LILIROC 0,25 I:

ALPAGE 021185 OCEAN 021186 TERRACOTA 021187 NATUREL 021188



REFERENCES COUVERCLE/GANDOT LILIROC 1 I : TRANSPARENT 021148

REFERENCES COUVERCLE/GANDOT LILIROC 0,5 I: TRANSPARENT 021149

REFERENCES COUVERCLE/GANDOT LILIROC 0,25 I:
TRANSPARENT 021180







- Matière biosourcée végétale fabriquée à partir de matière première renouvelable issue de la biomasse (Maïs – Canne à sucre)
- Apport minéral permettant d'améliorer les propriétés du matériau (résistance)
- Biodégradation en compostage industriel (respect de la norme EN13432)
- Process de fabrication faiblement énergivore
- Résistance température : 70° 80°
- Micro-ondable et passage au lave-vaisselle sous réserve de bonne utilisation et respect du processus
- Poids: Gandot 1l: 175 gr 0,5 l: 100 gr 0,25 l: 70 gr
- Hauteur: Gandot 1l: 120 mm 0,5 l: 100 mm 0,25l: 80 mm
- Longueur: Gandot 11: 155mm 0,51: 100 mm 0,251: 104 mm
- Colisage : 10 pièces Couvercle 5 pièces
- Fabrication Loire France





Code douanier: 4823.69.90.00